



Следователи СКР в Первоуральске устанавливают обстоятельства безвестного исчезновения молодого человека, пропавшего после дискотеки (ФОТО)



В производстве следственного отдела по г. Первоуральск СК России по Свердловской области находится уголовное дело, возбуждённое по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Антона Николаевича Печёркина, 23.05.2001 г.р.

По данным следствия, вечером 27 декабря 2019 года указанный молодой человек находился на дискотеке, проходившей в МБОУ СОШ № 16 по ул. Школьная в селе Новоалексеевское г. Первоуральск. Около 19 часов юноша ушёл с дискотеки, намереваясь уехать в г. Екатеринбург на электропоезде (отправлением в 21 час 37 минут). С тех пор о местонахождении А.Печёркина информации не имеется.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приметы пропавшего: на вид 18-20 лет, рост 170 см, худощавого телосложения, лицо овальное, волосы тёмно-русые, прямые, короткие, глаза карие, губы толстые, подбородок прямой, уши прилегающие. Особые приметы: имеется шрам на левой брови, левая бровь частично обрита, левое ухо проколото, носил серьгу в виде креста.

На момент исчезновения был одет в тёмную толстовку с капюшоном, чёрную куртку без капюшона, чёрные зауженные джинсы, тёмно-синие кеды.

Следствие обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении пропавшего молодого человека или об обстоятельствах его исчезновения, с убедительной просьбой сообщить указанные сведения по телефонам в г. Первоуральске: 8(3439) 62-89-44, 8(3439) 64-82-21 или по линии «02».

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1444173>